

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ № 579/2012

Про відзначення державними нагородами України працівників філії «Дніпровська ГЕС» акціонерного товариства «Укргідроенерго», м. Запоріжжя.

За вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної енергетики, багаторічну сумлінну працю, високу професійну майстерність та з нагоди 80-річчя пуску першого гідроагрегата Дніпровської ГЕС постановляю:

Нагородити орденом "За заслуги" III ступеня

ВОРОНОГО Миколу Федоровича — голову ради ветеранів
ЛУЩЕНКА Володимира Григоровича — начальника цеху

Нагородити орденом княгині Ольги III ступеня

МЕДВЕДЕВУ Любов Володимирівну —

провідного інженера цеху

Нагородити медаллю "За працю і звитягу"

БУГАЯ Миколу Павловича — електромонтера

КОЛЯДУ Володимира Івановича — слюсаря

ЛОПАТЬКА Юрія Львовича — електрослюсаря

НІКОЛАЄНКА Івана Григоровича — слюсаря

Присвоїти почесне звання

"ЗАСЛУЖЕНИЙ ЕНЕРГЕТИК УКРАЇНИ"

КУЧЕРУ Віктору Григоровичу — директорові філії

МОСТОВОМУ Юрію Івановичу — начальникові ГЕС-2

ПРИЛАДИШЕВУ Геннадію Григоровичу —

начальникові оперативної служби

СОПІЛЬНЯКУ Миколі Івановичу — старшому майстрові.

Президент України Віктор ЯНУКОВИЧ

3 жовтня 2012 року





Урочистості з нагоди 80-річчя ДніпроГЕСу

Вітаючи працівників Дніпровської гідроелектростанції з 80-ти річчям, Президент України Віктор Янукович наголосив на важливості розвитку електроенергетики України: «Незважаючи на значний вік, наша електростанція і сьогодні залишається важливим елементом енергосистеми всієї країни. Невтомною працею багатьох поколінь примножували славу одного з провідних підприємств електроенергетики України. Тут успішно реалізуються ідеї нових поколінь конструкторів, інженерів та енергетиків.

Виступаючи на урочистому зібранні з нагоди ювілею, глава держави зазначив, що спорудження ДніпроГЕСу перетворило Запоріжжя на розвинений обласний центр, дало поштовх створенню унікального промислового комплексу, розв'язало проблему судноплавства на Дніпрі, водопостачання міст і зрошення засушливих земель півдня країни.

Потреби ринків зростають. Президент також порушив тему розвитку економіки країни. За його словами, потрібно забезпечити нові темпи економічного зростання та нову якість життя громадян. Тож уряд має передусім зосередитися на розвитку реального сектору, створенні нових робочих місць та забезпеченні гідної оплати праці. "Ми зобов'язані перетворити наш ресурсний потенціал на конкурентну перевагу на світовому ринку", – сказав Віктор Янукович.

"Ми з року в рік збільшуємо структуру енергетики нашої країни. Ми будуємо нові лінії електропередач, трансформаторні станції, електростанції, електрогенеруючі станції. І цей рік не буде виключенням. Ми здавали, і будемо здавати нові об'єкти, які значно поліпшать енергопостачання нашої країни та збільшать якість електроенергії та конкурентоспроможність нашої енергетики та економіки", – сказав глава держави,

Президент висловив переконання, що саме модернізація та забезпечення ефективної діяльності потужностей гідроенергетики нашої держави – стане невід'ємною частиною вирішення цих питань. "Економіка України буде постійно вимагати все більше і більше електроенергії. Одночасно слід враховувати, що в зв'язку з розширенням електростанцій і модернізації економіки Європа також вимагає додаткових енергетичних потужностей. Ми добре розуміємо, що наш експортний потенціал повинен бути також конкурентоспроможним. Нам потрібно мати конкурентоспроможну енергетичну галузь, яка б могла забезпе-

чити зростаючі потреби як внутрішнього, так і зовнішніх ринків. Разом нам під силу успішно виконати ці непрості, але дуже важливі завдання", – сказав він.

А запорукою подальшого зростання економіки стане інноваційно-інвестиційна модель розвитку. Тому глава держави наголосив: "У сучасних складних світових умовах Україна не повинна гаяти часу. В цій конкурентній боротьбі ми не маємо права чекати кращих часів. Проблеми, які існують, слід розв'язувати невідкладно". У цьому контексті важливо шукати нові ринки збуту вітчизняної продукції для збільшення зовнішнього товарообігу.

Говорив Віктор Янукович і про те, що по завершенні парламентських виборів стратегічні пріоритети в діяльності влади залишаться незмінними.

Найпотужніша в Європі

Того самого дня глава держави взяв участь у церемонії введення в експлуатацію Ботієвської вітряної електростанції ТОВ "ДТЕК". "Технічно це одне з найсучасніших підприємств вітроенергетики у світі. А в перспективі, з введенням повної потужності, Ботієвська вітряна електростанція буде найбільшою в Європі". – наголосив він. – "Її потужність становитиме половину потужності Київської ГЕС і майже шосту частину ДніпроГЕСу. Ця електростанція не робить жодних шкідливих викидів в атмосферу. Вона екологічно чиста".

Говорив Президент і про намір активно розвивати відновлювальні джерела енергії. "Для нас такі кроки дуже важливі і з точки зору модернізації нашої країни, і конкретно з точки зору розвитку альтернативних видів енергетики", – сказав він, додавши, що влада створюватиме мотивації для інвесторів в будівництво таких об'єктів.

До слова, Ботієвська вітряна електростанція із запланованою потужністю 500 МВт стане частиною вітропарку "Приазовський". На ній змонтовано 20 вітрових установок, а до кінця року з'являться ще 10 турбін. Усі вони матимуть потужність 90 МВт. А в 2013 р. запускатиметься друга черга електростанції потужністю 110 МВт. Інвестиції в її будівництво становитимуть майже 350 млн. євро.

*Іст. інф: "Турбоатом" – 8.10.2012;
УК. – 8.10.2012*